

Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 5, Ref., S. 127, Z. 7 v. u. lies: »2HFl« statt »2Fl«.
- » » » 11, » » 306, » 5 v. o. lies: »Spencer U. Pickering«
statt »Spencer und
Pickering«.
- » » » 14, » » 418, » 15 v. u. lies: »180⁰« statt »108⁰«.
- » » » 16, » » 519, » 14 v. o. lies: »rauh« statt »bunt«.
- » » » 16, » » 537, » 4 v. o. lies: »4.28« statt »423«.
-